

未来三年

新大将让所有学生有机会出国“见世面”

新大董事主席何光平说，新大将正式落实一项名为“展望2025”的全新战略发展计划，让新大转型成以社会科学为本的综合大学。新大将更新课程内容并扩充校舍，包括建造一座寄宿型学院。

黄顺杰 报道
skng@sph.com.sg

新加坡管理大学计划在未来三年内确保每名学生都有机会到外国浸濡、实习或当义工，从而增广见闻，丰富学生生涯。

新大校长梅雅诺教授昨晚在新达新加坡会展中心举行的新生入学典礼致词时说，去年新大毕业生中，多达86%曾到国外如智利、俄罗斯、中国、尼泊尔、美国和中东等地，参与浸濡、实习或社区活动等。

梅雅诺说：“我们希望在未来三年内，让所有学生有机会出国。这是因为出国学习或工作将开拓视野，增进文化意识，同时培养学生的适应能力，这些将对日后求职有所助益。”

创立于2000年的新大今年迎来第15届新生，人数多达1940名。当中的26人是新加坡科技设计大学（SUTD）—新大双学士学位的首届学生，毕业时可以得到新大授予的商业管理学士学位，以及新科大授予的工程学士学位。

打造刺激学习环境

经过14年的发展，新大已不再是创立时定位的专科型商业大学。新大董事主席何光平昨晚致词时说，新大将正式落实一项名为“展望2025”（Vision 2025）的全新战略发展计划，让新大转型成以社会科学为本的综合大学。

配合这项转型过程，新大将更新课程内容并扩充校舍，包括在五年内建造一座可让600名学



新大昨晚在新达新加坡会展中心，举行一场以电影《星球大战》为主题的新生入学典礼。（新大提供）

生共同生活与学习的寄宿型学院（residential college）。

何光平说：“新大的下一个发展阶段，包括打造可刺激学习的环境，以达到世界级的研究水平，同时提升以研究为本的教学方式，从

而正面影响本地的教育、经商和社会环境。”

鼓励大学生回馈社会

总理公署公共服务署常任秘书杨

颖仪昨天也出席这场以电影《星球大战》（Star Wars）为主题的典礼担任主宾。

杨颖仪在致词时说，大学毕业生是社会教育程度最高的群体，机遇也是最好的，因此有责任照顾

广大社会的利益，关怀社会弱势。

杨颖仪说：“我希望新生们不会等到毕业后才回馈社会，我也希望新生在大学生涯中开始服务社会、与社会联系，腾出时间到社区服务。”